

ВЕЛИКА СРБИЈА



Новине Српске Радикалне
Странке
Бесплатан примерак

Трговиште, Октобар 2007.

Година 18, Број 2955



СТОП ХАШКОЈ ТИРАНИЈИ
СЛОБОДА ШЕШЕЉУ
СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА

СРС ОО
ТРГОВИШТЕ

ЛОКАЛНА САМОУПРВА

Трговиште као најнеразвијенија општина на Југу Србије, заборављено од актуелне власти постепено али сасвим сигурно одумире.

Присутно је да власт нија заинтересована за просперитет наше општине која се граничи са Македонијом. Постојећи

кадар у општинској управи није у могућности да оствари задате обавезе, што због недостатка стручних људи, што због финансијске немоћи.

Са Српском Радикалном Влашћу, на нивоу Републике односно Општине, овакве ситуације би биле недопустиве. Употребом радних обавеза Општинска управа би била Ефикаснија, тачније-била би сервис грађана.

ИНФРАСТРУКТУРА

Српска Радикална Странка се одувек залагала и залагаће се у будуће да грађани наше општине живе достојанственије него дан раније и то тако сваким даном. Путеви, како категорисани, Тако и не категорисани морају бити редовно одржавани и у бољем стању него што тренутно јесу.



Напуштена сеоска кућа

Водоснабдевање и хигијена града морају бити на првом месту, како у самом Трговишту, тако и у свим месним заједницама.

Потребно је хитно решити проблем снабдевања електричном енергијом у приградским насељима где је еминентан пад напона па самим тим долази до ризика хаварија на електричним уређајима у домаћинствима.

У XXI веку смо без, био-диска за пречишћавање одпадне воде, па на тај начин, наше чисте планинске реке претварамо у фекалије.

ПРИВРЕДА

Одборници СРС-а су увек апеловали да на локалном нивоу не дође до затварања ниједног производног предузћа. Без обзира на то како се оно звало : „ПЧИЊА“, „ЈУМКО“, „СИМПО“...

СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА



Фдбалски стадион-извор сукоба

Данас када је уз благослов назови Демократа у нашој земљи дошло до пропадања таквих фирми, ми смо стали у заштиту малих предузећа и предузетника, јер ту видимо спас за опстанак наших грађана као и њихових зарада неопходних за егзистенцију.



Црква у процесу обнове

Домаћа радиност је један од путева Избављења од беде у којој живимо. Што је и сасвим нормално јер у данашње време, читаве Националне Економије се залажу за повећавање удела учешћа у Привреди управо такве врсте привредних субјеката, тачније ПРЕДУЗЕТНИШТВА.

СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА

ЗДРАВСТВО

Квалитетна здравствена услуга је једнака квалитетном и здравијем живљењу, код нас ту нема помака. Већ здравствени центар Враће, својим монополом над нашим домом здравља укида одређене услуге које су до сада биле присутне за наше пацијенте, тј.

Пацијенте нашег дома здравља а чињеница је да је у нашој општини све више старих домаћинстава.

СЕОСКА МЕСТА

„ако имамо здраво село, имаћемо и здрав град. Променом власти битно ће се променити и услови живота на селу. Српски Радикали општине Трговиште настојаће да омогући награђивање сеоских домаћинстава за истицање у свом раду. Поред тога и преузимање многих стимулационих мера, путем: Разних видова кредитирања пољопривредника и сточара нискокаматним кредитима. Свакако треба подстаћи улагање у пчеларство и воћарство.

Бренд наше општине би неоспорно требала бити здрава храна и сеоски туризам.

ЈАВНА ПРЕДУЗЕЋА

Очигледно је да у нашој општини поједина јавна предузећа служе као полигон, за вођење политике а не као сервис грађана за пружање услуга.

Преко је потребно извршити реорганизацију таквих привредних субјеката усмерити их да обављају Делатности за које су и надлежна.

Вражији камен-место на коме се налази црква Пресвете Богородице



Богатство природним ресурсима-то је наша предност

ПОНОВО ПОДСЕЋАМО ГРАЂАНЕ ДА СЕ ПРИДРУЖЕ СРПСКОЈ РАДИКАЛНОЈ СТРАНЦИ У ПРЕУЗИМАЊУ ВЛАСТИ КАКО НА ДРЖАВНОМ, ТАКО И НА ЛОКАЛНОМ НИВОУ. ДРАГИ ГРАЂАНИ ВИ МОЖЕТЕ ПОМОЋИ- ДАЈУЋИ ГЛАС СРПСКИМ РАДИКАЛИМА !

Оснивач и издавач

др. Војислав Шешељ; Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан
Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан; Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић; Уредник издања: Предраг Стошић

Лист припремио:

ОО СРС Трговиште

Новине Велика Србија уписане су
Регистар средстава јавног информисања
Министарства за информације
Под бројем 1104 од 05.06. 1991. године